
Chcete předejít pokutě za narušení hospodářské soutěže, nebo jí
alespoň snížit? Správně nastavený compliance program Vám pomůže.
 

Úřad pro ochranu hospodářské soutěže zveřejnil návrh oznámení, kterým
vymezuje základní podmínky a principy zohledňování compliance
programů při stanovování pokut.

Compliance programy v oblasti hospodářské soutěže jsou souborem
preventivních opatření, jejichž cílem je zvýšit informovanost
o potenciálních protisoutěžních jednáních a zavést postupy, jak se jim
vyhnout, a to na všech úrovních soutěžitele, tj. od řadových pracovníků až
po střední a vyšší management.

Zavedení efektivního compliance programu managementem je v souladu
s principem péče řádného hospodáře. Compliance program chrání
soutěžitele před porušením soutěžních pravidel, a tedy i před citelnými
sankcemi a postihy. Pokuty za porušení soutěžních předpisů mohou
dosahovat až 10 mil. Kč, resp. 10 % z čistého obratu za poslední účetní
období. Zavedený compliance program Vám může pomoci i v případě, kdy
k porušení pravidel hospodářské soutěže reálně dojde. Soutěžitelé mohou
požádat Úřad pro ochranu hospodářské soutěže, aby zavedený compliance
program zohlednil jako polehčující okolnost vedoucí ke snížení pokuty až
o 10 %. 

S přípravou soutěžních compliance programů máme rozsáhlé zkušenosti.
Se zavedením či posílením Vašeho soutěžního compliance programu Vám
rádi pomůžeme. Neváhejte se na nás obrátit.
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Newsletter společnosti act Řanda Havel Legal advokátní kancelář s.r.o. informuje obecně o vybraných legislativních změnách, judikatuře

a právních problémech. Informace předkládané v newsletteru mají pouze informativní povahu a nepředstavují úplný přehled změn v legislativě,

judikatuře či právní praxi. Do newsletteru jsou zařazovány informace, které naše advokátní kancelář vybírá dle vlastního uvážení s ohledem na

zajímavost či praktickou využitelnost informací pro adresáty newsletteru. Aplikovatelnost v newsletteru publikovaných informací na specifické

případy je závislá na konkrétních okolnostech. Tento newsletter nepředstavuje právní radu a act Řanda Havel Legal advokátní kancelář s. r. o.

neodpovídá za aplikaci závěrů či skutečností uvedených v newsletteru na jakýkoli právní případ.
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